



В Светлограде следователи СКР поздравили подшефных детей с началом учебного года



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили ребят из «Детского дома № 25» в городе Светлограде с новым учебным годом.

В настоящее время в детском доме находится десять детей – пять мальчиков и пять девочек в возрасте от 10 до 15 лет. Следователи вручили ребятам сетку для футбольных ворот и сладкие гостинцы, пожелав школьникам успешной учебы, крепкого здоровья и верных друзей.

09 Сентября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1497595